
? nc   ? nc   
0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5

1 1 1 31 68 39 3 1 3 29 68 33

1% 1% 1% 22% 48% 28% 2% 1% 2% 21% 50% 24%

? nc   ? nc   
0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5

1 1 10 43 52 34 2 1 0 30 72 36

1% 1% 7% 30% 37% 24% 1% 1% 0% 21% 51% 26%

? nc  
0 1 2 3 4 5

1 1 2 17 59 61

1% 1% 1% 12% 42% 43%

? nc   ? nc   
0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5

0 2 0 6 39 94 0 1 0 22 62 56

0% 1% 0% 4% 28% 67% 0% 1% 0% 16% 44% 40%

? nc   ? nc   
0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5

0 2 3 41 55 40 0 1 1 21 56 62

0% 1% 2% 29% 39% 28% 0% 1% 1% 15% 40% 44%

Motiva y despierta 
interés en los 

asistentes

El curso recibido 
es útil para mi 

formación

Curso 2015 - 2016
18 de mayo de 2016

141 encuestas

Las condiciones 
ambientales (aula, 
mobiliario, recursos 
utilizados) han sido 

adecuadas  para facilitar el 
proceso formativo

El profesor domina la 
materia

CONTENIDO

METODOLOGÍA ORGANIZACIÓN

La metodología 
se ha adecuado a 

los contenidos

Los contenidos han 
cubierto sus 
expectativas

F. Optica y Optometría
Encuestas de valoración de los cursos de formación

PROFESORADO

PROFESORADO VALORACIÓN GLOBAL

Los contenidos 
se han expuesto 

con la debida 
claridad

Los temas se han 
tratado con la 

profundidad que 
esperaba

La duración del curso 
ha sido adecuada al 

programa


